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» Considere la regién o area plana al hacer rotar R en torno al eje OY sera:

R={(z,y) eR*:a<z<b, 0<y< f(zx)} b b

Vv :/ A(z) = 277/ xf(x)dx

» [Rotacién eje OX - Método del disco] ¢ ¢
Dada la regién R el volumen generado al ha-
cer rotar R en torno al eje OX sera:

Notar que esto viene a partir de sumar ci-
lindros huecos, los cuales se calculan de la
siguiente forma.

V= /abA(a:) — w/ab(f(x))zd:c

Dada el area sin tapas del cilindro, que se de-

. . nomina area superficial de formula
Notar que esto viene a partir de sumar

voliimenes de cilindros o discos de altura in-

A icial — 2mrh
finitesimalmente pequena, cuya formula es super ficia

Veitindro = T12h Si la multiplicamos por una profundidad infi-
nitesimal dz, obtendremos el volumen de un
Donde cada disco tiene r = f(x) y h = dz. cilindro hueco. Notamos que 7 es la distancia

« [Rotacién eje OY - Método de la csca- del eje de giro hasta el cilindro hueco.

ra] Dada la region R, le agregamos la reestric- Por lo que reconocemos como r = z (si el eje
cién de que 0 < a < b. El volumen generado de giro es el eje OY) y h = f(x).
P1. Calcule
n+1 1

lim _
n—o00 zz:; n2 + (Z _ 1)2

Indicacién: Le puede ser 1util pensar en sumas de Riemann.
ESTIMADOS Y ESTIMADAS EN ESTE PROBLEMA HUBO UN PROBLEMA DE TIPEO
Ejercicio original Calcule

n+1 1

lim E
n—oo

i \/n2 4 (i — 1)
Ejercicio Propuesto SPOILER. da 0, por qué? Calcule

n+1 1
lim _
n—00 ; n2 + (Z _ 1)2
P2. Considere la funcién definida por la regla

g(z) = sen(x) /Dw f(t)cos(s)dt — cos(x) /Ox f(t)sen(t)dt
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P3.

P4.

Donde f es una funcién continua en R.
Pruebe que ¢"(z) + g(z) = f(z). Usando esto demuestre que si f(0) > 0 entonces g tiene un minimo
local en g. |[Fjercicio Teorema Fundamental del calculo(TFC) y Optimizacion.

s
x| <

Demuestre que —
d = 126

/\/5 e Tsen(x)
1 1+ 22

a) Intuicién: Para poder atacar este ejercicio lo mejor es pensar en las propiedades de integrales,
intentamos encontrar una cota superior constante, entonces pensar en las cotas de las funciones
trigonométricas de intro al calculo, siempre esta acotado entre -1 y .

Ademas recordar que estoy acotado entre los limites de la integral por lo que si estudio las funciones
que quedan, como la exponencial tiene un crecimiento determinado, podré encontrar una cota
superior.

b) Teoria:Analizar las funciones dentro de la integral y verificar bajo una condicién que esté bien
definido.

c) Matraca:Acotar y acotar superiormente.

Sea D la region del primer cuadrante limitada por la circunferencia de ecuaciéon (z — 1)2+y?> =5y la
parébola de ecuacién y = 2(z — 1)?(regién bajo la circunferencia y sobre la parébola)

I Determine el area de la regiéon D

II Determine el volumen generado por solido revolucién en torno al eje OX.

IIT Determine el volumen generado por sélido revolucion en torno al eje OY.

Ejercicio Area y Volumen de Solido en revolucion. Para este ejericio se usa esta propiedad!
Demostracion propiedad:Paridad/Imparidad de la Integral

r+1

P5. Sea f: R — R de clase C%(R) con f”(z) > 0,Vz € R. Se define G(z) = / (x —t)f(t)dt. Demuestre que

T

G"(z) < 0,Vz € R. (Propuesto)

r Sx)

Figura 1: Construcciéon método del disco


https://www.youtube.com/watch?v=3ocumEXDZy4&t=831s
https://www.youtube.com/watch?v=nCOiuTYZyr4&t=1256s
https://www.youtube.com/watch?v=QLTWfCWDQ6U&t=1s
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Figura 2: Construccion método de las cascaras

“No tengo frase, pero que les vaya bacan!”
Pato
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